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UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES
ACLARACIONES A CONSULTAS N° 1

San Lorenzo, 05 de Junio de 2017.-

Sefiores
OFERENTE
Presente:

Tengo el agrado de dirigirme a Ustedes, en referencia a su Nota de fecha 30 de Mayo de
2017, a los efectos de realizar las aclaraciones correspondientes a las consultas manifestadas en la nota
de referencia, conforme al siguiente detalle:

Consulta 1 . ‘ ) . _

Con relacion a los datos de la contratacion, consultamos Si podrian determinar Centro Autorizado de
Servicio, de modo a garantizar a la Convocante una respuesta rapida ante cualquier falla técnica de los
equipos en el periodo del contrato y evitar retrasos y prorrogas innecesarios.-

Respuesta 1: Ajustarse a la Carta de Invitacion y @ las Adendas publicadas en el portal de
Contrataciones Publicas.-

Consulta 2:

Con relacion a las Especiﬁcaciones Técnicas, en la cual se establece el control de calidad e indexacion
de los documentos, solicitamos nos determinen la Tipologia Documental a procesar y sus campos
indices o asociaos qué deberan ser digitalizados.-

Respuesta 2: Ajustarse a la Carta de Invitacion y @ Jas Adendas publicadas en el portal de
Contrataciones Publicas.-

Consulta 3:

Con relacién a las Especificaciones Técnicas, Hardware para Vitalizacién de Documentos Sueltos,
consultamos si podrian determinar bandeja de originales 500 hojas como minimo, de manera a poder
trabajar con lotes méas grande de documentos, garantizando de esta forma el término del servicio en
tiempo y forma.

Respuesta 3: Ajustarse a la Carta de Invitacion y a las Adendas publicadas en el portal de
Contrataciones Publicas.-

Consulta 4:

Con relacion a las Especificaciones Técnicas, Hardware para Vitalizacion de Documentos
Encuadernados, consultamos si podrian determinar la velocidad en pulgadas por segundo, considerando
un estandar para este tipo de equipo.

Respuesta 4: Ajustarse a la Carta de Invitacion y a las Adendas publicadas en el portal de
Contrataciones Publicas.-

Consulta 5:

Con relacion a las Especificaciones Técnicas, Hardware para Vitalizacion de Documentos
Encuadernados, consultamos si podrian determinar el tamafio méxima A2, considerando que pueden
registrarse documentaciones mayores a A3.

Respuesta 5: Ajustarse a la Carta de Invitacién y @ las Adendas publicadas en el portal de
Contrataciones Publicas.-

Sin otro particular aprovecho la oportunidad para saludarlos mgy atentamente.-

Sr. ORLANDO RENE AGUERO S.
Jefe
Unidad Operativa de Contrataciones




